

Declaration of Conformity

We Kemppi Oy, as the manufacturer established in the European Union (EU), declare under our sole responsibility that the product detailed hereafter, complies with the essential health and safety requirements stated in Regulation (EU) 2016/425 of the European Parliament and of the Council, and complies also with Directive 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS) as applicable.

Product name	Product No.
Zeta W200	9873800
Zeta W200x	9873801
Zeta W210	9873806
Zeta W210x	9873807

The above mentioned products are in conformity with the following standards harmonized in the EU:

EN ISO 16321-1:2021 (E)	Eye and face protection for occupational use
EN ISO 16321-2:2021 (E)	Designation: high speed impact resistance, impact level E

EU type-examinations:

ECS European Certification Service GmbH. Hüttfeldstrasse 50, 73430 Aalen, Germany. Notified Body No. 1883.

Zeta W200/W200x:		
Madula		

-	Module	В
-	Certificate No.	C3522.1KMP

Zeta W210/W210x:

- Module
- Certificate No.

B 4091.1KMP

6/6

Lahti 20.11.2024

Kalle Suurpää Chief Executive Officer



UK Declaration of Conformity

We Kemppi Oy, as the manufacturer established in the European Union (EU), declare under our sole responsibility that the product detailed hereafter, complies with the essential health and safety requirements stated in Regulation (EU) 2016/425 on personal protective equipment as brought into UK law and amended, and complies also with the Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012, and with Directive 2011/65/EU.

о.

The above-mentioned products are in conformity with the following designated standards for UKCA:

EN ISO 16321-1:2021 (E) EN ISO 16321-2:2021 (E)	Eye and face protection for occupational use Designation: high speed impact resistance, impact level E	
UK type-examinations:	CCQS UK Ltd, 25 Wilton Rd, Pimlico, London SW1V 1LW, UK. Approved body number: 1105.	
	- Module	В
	- Certificate n:o	CA-PU-20220905-01-01-9A

UKCA is self-claimed under CE certification for the above-mentioned products Zeta W210 and Zeta W210x and in conformity with the following standards harmonized in the EU:

EN ISO 16321-1:2021 (E) EN ISO 16321-2:2021 (E)

EU type-examinations:

- Eye and face protection for occupational use Designation: high speed impact resistance, impact level E ECS European Certification Service GmbH. Hüttfeldstrasse 50, 73430 Aalen, Germany. Notified Body No. 1883. - Module B
 - Certificate n:o

C4091.1KMP

N.R.

Lahti 20.11.2024

Michael Summers Subsidiary Manager Kemppi UK